

香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表聲明，並明確表示概不會就本公佈的全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而產生的任何損失承擔任何責任。



## KASEN INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

### 卡森國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的受豁免有限公司)

(股份代號：496)

#### 預期交易額超逾二零零五年度上限 — 與 STARCORP 的持續關連交易

##### 概要

本集團截至二零零五年十二月三十一日止年度向本公司關連人士Starcorp銷售軟體傢俱的總額，預期將超過就上市當時聯交所對關連交易的豁免所估計的年度上限人民幣50,000,000元。二零零五年經修訂銷售額估計為人民幣58,000,000元。本公司按照上市規則第14A.34條規定發出本公告。

截至二零零七年十二月三十一日止兩年度對Starcorp的銷售額估計不會超過分別為人民幣96,000,000元及人民幣128,000,000元的估計年度上限。倘若超越截至二零零七年十二月三十一日止未來兩年度的年度上限，則會在適當時按照上市規則作出適當披露及／或徵求股東批准。

卡森國際控股有限公司（「本公司」，與其附屬公司合稱「本集團」）董事會（「董事會」）公布，截至二零零五年十二月三十一日止年度本集團對Starcorp Corporation Pty. Ltd.（「Starcorp」）銷售軟體傢俱的估計全年銷售額約為人民幣58,000,000元（「經修訂銷售額估計」），超過就本公司上市當時香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）對關連交易的豁免所估計截至二零零五年十二月三十一日止年度的年度上限人民幣50,000,000元。經修訂銷售額估計以全年計算預期會低於根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第14A.34條所指的百分比率2.5%（溢利百分比率除外）。

Starcorp與浙江卡森實業有限公司已訂立協議，而該協議將於二零零七年十二月三十一日屆滿，其後自動續期三年。根據該協議，浙江卡森實業有限公司會透過其附屬公司（包括海寧家美傢俱有限公司、海寧卡雷諾傢俬有限公司及海寧家典傢俱有限公司）向Starcorp出售軟體傢俱，而價格由Starcorp與本集團參考不時的市價公平磋商釐定，惟不會低於本集團對獨立第三方買家的定價。續約的條款須符合上市規則的相關規定。

本公司是中國具領導地位的軟體傢俱及皮革產品的製造商。Starcorp主要在澳洲零售木製及其他軟體傢俱，而森橋主要透過不同的附屬公司在中國生產硬木傢俱及在澳洲經營零售傢俱。Starcorp其中70%權益由浙江森橋實業(集團)有限公司(「森橋」)擁有，而森橋其中33%由本公司控權股東朱張金先生(「朱先生」)擁有。森橋為朱先生的聯繫人，因此亦屬於本公司的關連人士。根據上市規則，由於Starcorp為森橋的附屬公司，因此亦屬於本公司的關連人士。

由於上市時聯交所對關連交易所作出豁免(詳情載於本公司二零零五年十月十日的招股章程(「招股章程」))，本集團截至二零零七年十二月三十一日止三個年度對Starcorp銷售的年度上限分別定為人民幣50,000,000元、人民幣96,000,000元及人民幣128,000,000元。因此，截至二零零五年十二月三十一日止年度經修訂銷售額估計為人民幣58,000,000元，超過人民幣50,000,000元的年度上限。據招股章程所披露，截至二零零五年八月三十一日止八個月本集團對Starcorp銷售軟體傢俱的銷售額為人民幣37,583,000元。其後，澳洲軟體傢俱市場迅速增長，結果二零零五年其餘月份對Starcorp的銷售額上升。根據本公司的管理帳目，截至二零零五年十月三十一日止十個月本集團對Starcorp銷售軟體傢俱的相關未審核銷售額約為人民幣48,000,000元。根據未審核銷售額，以及澳洲對本集團軟體傢俱的強勁需求，董事在二零零五年十一月底發現截至二零零五年十二月三十一日止年度本集團對Starcorp銷售軟體傢俱的總額，將超逾二零零五年度豁免上限人民幣50,000,000元。由於本公司僅自二零零四年開始向Starcorp銷售，故此在上市當時未能預見澳洲對本公司產品有強勁需求。董事(包括獨立非執行董事)認為，截至二零零五年十二月三十一日止年度與Starcorp交易的經修訂銷售額上限公平合理，亦符合股東整體利益，且符合上市規則的要求。

截至二零零七年十二月三十一日止兩個年度對Starcorp的估計銷售額可能但未必會超逾分別為人民幣96,000,000元及人民幣128,000,000元的估計年度上限。倘若超越截至二零零七年十二月三十一日止未來兩年度的年度上限，則會在適當時候按照上市規則作出適當披露及／或徵求股東批准。

於本公告日期，執行董事為朱張金先生、周小松先生及祝建其先生，非執行董事為孫強先生，獨立非執行董事為陸運剛先生、周凡先生及史正富先生。

承董事會命  
卡森國際控股有限公司  
公司秘書  
姚凱欣

中華人民共和國，海寧

二零零五年十二月二十二日